善行瀚海 爱在鹤乡

一白城市"善行瀚海"募捐行动综述

城市晚报白城讯 星光汇聚成河,爱心温暖瀚海。"善行瀚海"募捐行动自2025年初启动以来,在白城大地掀起了全民参与慈善的热潮,为困境中的人送去希望与温暖,将"善"的种子深植于白城沃土。截至7月15日,累计筹集款物价值127万元,数字背后是无数爱心的汇聚。

以上率下,广泛参与。行动启动以来,白城市级领导率先垂范献爱心,以实际行动带动社会各界关注民生、纾解民困。党政机关一天内捐款3.2万余元,为募捐工作注入强劲动能。全市上下以高度的社会责任感积极响应,企业、社会组织、广大市民积极参与,形成了"党政引领、政企联动、社会参与"的慈善工作格局,成为白城精神文明建设的一道亮丽风景线。

爱心涌动,处处生花。白城市慈善总会联合相关部门深入走访规上限上企业15家,开展慈善宣讲90余次,以政策解读与案例分享激发企业社会责任,与多家企业达成捐赠意向。在白城欧亚购物中心、白城大润发等商圈及金融机构网

点等处张贴"善行瀚海"随手捐海报130 余张。14场广场募捐活动在烈日下火热进行,工作人员的热情与市民的爱心在一次次扫码、一笔笔捐款中交融。在全市6个社区试点开创"慈善+社区"模式,培育慈善基金,创新工作方式,激活了邻里互助的源头活水,让关怀精准抵达家门口。此外,白城市慈善总会与多家单位共建的慈善冠名基金,以定向捐赠深化合作,进一步拓宽了汇聚爱心的渠道,放大公益效能。

规范运行,情暖万家。为确保每一份爱心都在阳光下传递,"善行瀚海"严格依法在"慈善中国"平台备案,并定期公示募捐进展与善款物资去向,全程接受社会监督。所筹集的善款物资全部用于"五助"项目——助困、助老、助学、助医、助村居建设。近三年来,白城市打造的品牌慈善助学项目"瀚海励学行动"已帮助1236名困难学子求学圆梦,累计发放助学金1016.5万元。2025年预计救助困难学子720余人,发放助学金800余万元。今年以来,"情暖万家"项目在春节

前为548个困难家庭送去米面油等生活物资;"科教助学"项目向洮北、洮南中小学捐赠价值40余万元的科教用品,惠及2万余名学生;"慈善助医"项目开展了送药上门服务,惠及6000余名群众;通过"老年助餐"项目,为市辖区2400余名60周岁以上低保、特困老人提供优惠,在享受就餐优惠价格基础上,每餐额外减免5元。此外,还为40余名孤儿、孤寡老人等特殊群体送去关爱。这些项目的落地生根,切实纾解了困难群体的急难愁盼,提升了群众的幸福感和归属感,更在全社会涵养起"守望相助、乐善好施"的文明新风,让慈善成为连接人心、温暖城市的牢固组带。

"善行瀚海"的每一次捐赠都是温暖的火种,每一次善行都在为白城增添幸福的底色。这座充满爱心的城市正以慈善为笔,描绘着"人人向善、处处有善、时可善"的文明图景,让慈善精神深深融入城市血脉,让慈善公益成为白城最温暖、最动人的文明名片。

记者 李政孚



近日,中国成人教育协会公布 2025 年新时代"百姓学习之星"和"终身学习品牌项目"宣传推介名单。通榆县新年画、农民画技艺传承人郭丽华入选 2025 年新时代"百姓学习之星";通榆县"墨香通榆工艺传承"书法项目入选"终身学习品牌项目"。图为郭丽华在指导学员构图。 陈宝林 摄

电网负荷达110.2万千瓦 单日供电量达2164.8万千瓦时

国网白城供电公司两项数据指标创历史新高

城市晚报白城讯 根据最新数据显示,7月9日,白城电网负荷达到110.2万千瓦,同比增长17.86%;单日供电量达到2164.8万千瓦时,同比增长10.59%,创下历史新高。

今年以来,白城市树牢"项目为王" 理念,坚持把重大项目建设作为推动高 质量发展的"强引擎"和"硬支撑",持续 保持重大项目在全市经济社会发展中的 示范引领作用。从"风驰电掣"到"氢涌 如潮",凭借充足日照与稳定风力的资源 禀赋,加速推进特色产业集群化发展,积 极抢占"绿电+绿氢+绿氨+绿醇"新赛 道,叠加优惠电力政策与优质供电服务 的双重驱动,白城市风光发电优势全面 释放,"绿电"得以在高峰时段大规模输 截至目前,大工业用电量达到8.58 亿千瓦时,同比增长1.39亿千瓦时,增速 19.29%,拉动售电量增长5.74%;居民生 活用电量达到7.9亿千瓦时,同比增长 0.51亿千瓦时,增速6.93%,城乡居民电 气化程度稳步提升。



工作人员在10千伏线路上安装柱上开关,确保高温天气电力供应可靠。记者 张殿文 摄

强劲的用电势头,彰显着白城经济 社会高质量发展取得新的突破,也标志 着"获得电力"和电网供电可靠性方面的 显著提高。为紧跟供需变化,国网白城 供电公司精准发力,坚持以客户为中心、 以优质服务为支撑,持续优化负荷预测 模型,同步加速配套电网建设,不断推进 电网智能化升级,积极做好机组并网服 务和运行管理,以坚强的电力网架和稳 定的电力供应,为推动白城市能源转型 与经济社会发展注入强劲动能。

记者 李彤君

结束

居家托养零距离 温暖服务暖人心

会充分发挥桥梁纽带作用,强化保基本、兜底线职能,全力保障残疾人合法权益,以居家托养服务为抓手,打通精准助残"最后一公里",助力残疾人托养工作高质量发展。 自2020年居家托养服务开展以来,镇赉县执

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县残疾人联合

自2020年居家托养服务开展以来,镇赉县执行中央财政补助政策,按每人每年1500元标准,向符合条件的残疾人发放托养补贴,并确保资金直达需求末端。

据了解,残疾人居家托养服务的主要对象是年龄16至60周岁的精神、智力和重度肢体残疾人员。主要由第三方服务机构与残疾人签订入户服务协议,并为其提供保洁、康复或心理疏导服务。

在"点单式"服务机制下,第三方服务机构须详细记录内容,同步留存影像资料,最后由服务对象签字确认。这套覆盖服务全程的监督机制,成为杜绝"假上门"、确保"真服务"的关键支撑。截至目前,已累计服务人数501人,服务次数超6000人次,残疾人综合满意度达100%。 记者 王洪波

图片新闻>>



近年来,镇赉县建平乡大岗村引入蟠桃、水蜜桃、油桃、黄桃、毛桃等吉林磐石优质大棚桃树种植,取得良好经济效益。预计今年产量可达1.5万公斤,实现产值60万元以上。图为技术人员在查看油桃长势。

民警上门办证件 温暖送达百姓家

城市晚报白城讯"太感谢你们了,这么远还特意跑一趟,解决了我们家的大难题!"当镇赉县公安局东屏派出所民警为瘫痪在床16年的居民 张某完成身份证换证采集时,家属握着民警的手

此前,东屏派出所民警在走访中了解到张某 因长期瘫痪,身份证即将过期,不及时换证将给张 某的生活带来诸多不便。为解民忧,民警当即决 定上门服务。

6月25日上午,民警携带设备驱车20公里来 到张某家中。考虑到其特殊情况,民警积极协调 开通绿色办证通道。为采集到合格的证件照片, 民警耐心调整拍摄角度,反复尝试,最终成功拍摄 到符合标准的照片。方寸证件承载民生期许,20 公里行程传递警营温度。

东屏派出所民警用实际行动打通了服务群众的"最后一公里",让群众真切感受到公安服务的温度。镇赉县公安局将持续擦亮"暖心警队"服务品牌,让便民举措成为连接警民的"连心桥",将公安服务的温暖送到群众心坎上。 何念 记者 张殿文

洮南

以"治"促"序"保畅通

城市晚报自城讯 为提升城市建成区外围环境秩序,打造整洁规范的城市空间,日前,洮南市城市管理综合执法大队对城区外围开展了市容环境专项整治行动。

整治行动中,执法人员严格执行"定时、定点、定人"的网格化巡查机制,对责任区域实行全覆盖监管。发现建筑垃圾及时清理;针对商户占道经营、杂物随意堆放等违规行为,坚持"宣传教育+整改规范"双管齐下,通过逐户宣讲市容管理规定,引导商户自觉落实"门前三包"责任,主动清理占道物品,规范经营秩序。

据了解,此次行动累计整改商户占道经营、占道修理、杂物堆放等违规行为180余处。

记者 张赫